
„Cardul naţional de sănătate – proiect de importanţă strategică 
pentru revoluţionarea sistemului de sănătate în România” 
ec. Camelia Monica Suciu, Preşedinte-Director General 

al Casei de Asigurări de Sănătate Mureş 

Cardul  naţional  de  sanătate  este  un  proiect  de  interes  naţional  care  are  ca  scop
principal transparentizarea şi eficientizarea fondurilor utilizate în sistemul de asigurări sociale
de sănătate.

Cardul naţional de sănătate este codul de acces pentru toate sistemele informatice ale
Casei Naţionale de Asigurări de Sănătate. El va deveni instrumentul de confirmare a prestării
tuturor serviciilor din sistem.

Casa  de  Asigurări  de  Sănătate  Mureş  susţine  acest  proiect,  având  convingerea  că
implementarea sa va avea rezultatele scontate în cel mai scurt timp posibil, şi anume, servicii
de calitate cuantificabile şi care vor putea fi accesate şi verificate atât la nivelul furnizorilor de
servicii  medicale  aflaţi  în  contract  cu  casa  de  asigurări  de  sănătate,  cât  şi  la  nivelul
asiguraţilor. 

Cu ajutorul cardului naţional de asigurări sociale de sănătate se va face dovada calităţii
de asigurat şi va fi confirmată prezenţa asiguratului la furnizorul de servicii medicale aflat în
relaţii contractuale de casa de asigurări de sănătate.

„Sunt  convinsă  că  vom găsi  o  soluţie  şi  la  această  problemă  şi  vom colabora  cu
medicii  de  familie  aşa  cum  am  reuşit  de  fiecare  dată,  pentru  a  demonstra  că  interesul
beneficarului final şi anume asiguratul, respectiv pacientul, este cel care trebuie să primeze.
Cu certitudine  vom reuşi,  prin  eforturi  concertate,  să  punem în  aplicare  acest  proiect  de
importanţă  strategică  pentru  revoluţionarea  sistemului  de  sănătate.  România  este  o  ţară
europeană,  iar  noi trebuie să demonstrăm acest fapt nu doar la nivel declarativ,  ci şi prin
alinierea standardului de calitate a serviciilor de sănătate cu cele din alte ţări europene”,  ec.
Camelia  Monica  Suciu,  Preşedinte-Director  General  al  Casei  de  Asigurări  de  Sănătate
Mureş. 
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